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Udaje o osobach ohrozenych socialnym vyluéenim chce zadavatel’ poznat’ v ¢leneni podla
nasledujucich premennych:

Pohlavie

1. Uved’te prosim Vase pohlavie :
a. Muz 1

b. Zena 2

Slovo ,,prosim* neni potieba uvadét.
Vek
2. AKy je rok Vasho narodenia ?...............

Rodinny stav

3. AKy je Vas sucasny rodinny stav ?

a. Slobodny (-4) 1
b. Zenaty / Vydata 2
¢. Rozvedeny (-4) 3
d. Vdovec/ Vdova 4
e. Registrované partnerstvo 5
f. Rozvedeny (-4) 6
g. Nevie -1
h. Neodpovedal -2

ey

Lze ptidat varianty odpoveédi ,,zijici oddélené a ,,souziti bez snatku‘ (kohabitace).

Pocet deti

4. Kolko mate nezaopatrenych deti ?

a. 1 1
b. 2 2
c. 3 3
d. 4aviac 4



c.

f.

nevie -1

neodpovedal -2

Chybi varianta ,,0“. Neni nutné uvadét varianty s konkrétnim poctem, respondent sam mutize pocet

déti napsat.

5. Uved’te prosim aky je pocet ¢lenov Vasej domacnosti.
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f.

Zijem sam

Dvaja ¢lenovia domacnosti

Nuklearna rodina ( rodicia + deti )
Rozsirena rodina ( rodicia + deti + pribuzni )
Nevie

Neodpovedal

Varianty odpovédi c. a d. piece nevypovidaji o né¢jakém konkrétnim poctu ¢lenti dané domacnosti.

Staci, aby respondent sam napsal konkrétni pocet ¢lenti, neni potfeba vymyslet takové varianty

odpovédi.

Vzdelanie

6. Uved’te prosim VasSe najvyssie dosiahnuté vzdelanie.
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Neuplné zakladné vzdelanie

Zakladné vzdelanie

Zékladné vzdelanie s vyucenim 3
Uc¢novska Skola s maturitou
Stredoskolské vzdelanie bez maturity 5
Stredoskolské vzdelanie s maturitou
Vysokoskolské vzdelanie bakalarske
Vysokoskolské vzdelanie magisterské 8
Nevie

Neodpovedal

-1
2

Lze doplnit variantu ,,postgradualni vzdélani®, dale nedokoncené varianty typti vzdélani nebo

vzdelani podle téchto trovni nedefinovatelné.

Pozicia na pracovnom trhu

7. AKo ste nezamestnany (-4), ako dlho ?

a.

Menej ako mesiac 1



b. Mesiac az pol rok 2
c. Polrok az rok 3
d. Rok az dva roky 4
e. Dvaroky az pét rokov 5
f.  Viac ako pét rokov 6
g. Nevie -1
h. Nedopovedal -2

Vhodnéjsi by bylo pouzit n¢jakou filtrovaci otazku, ktera by odfiltrovala zaméstnané

respondenty, a pak se teprve ptat nezaméstnanych, jak dlouho jsou nezaméstnani.

8. Aké bolo Vase posledné zamestnanie ?

a. Veduci pracovnik 1
b. Odborny zamestnanec 2
c. Zamestnanec strednej triedy = nemanualny pracovnik 3
d. Zamestnanec nizsej triedy = manualny pracovnik 4
e. Majster 5
f. Kovalifikovany robotnik 6
g. Nekvalifikovany robotnik 7
h. Samostatne zarobkovo ¢inna osoba 8
i. Pol'nohospodar 9
j-  Nevie -1
k. Neodpovedal -2

Nepfilis jasné definované kategorie. Jak se odliSuji manualni pracovnici od délniki? Kam spada
podnikatel, zivnostnik nebo svobodna povolani? Do samostatné vydélecnych osob? A co se rozumi

kategoriemi ,,vedouci pracovnik* a ,,odborny zaméstnanec*?
y

Vyska a druh prijmu

9. AKky je priemerny ¢isty mesacny prijem Vasej domacnosti?

sumav SKK ...
nevedel.......cooovvvviveevieeeeeeeeen, -1
odmietol odpovedat.................... 2

Je lepsi vytvoftit néjaké konkrétni varianty odpovédi odpovidajicim uréitym piijmovym

kategoriim.



10. AKka4 je Struktiara Vasich prijmov ? (zasSkrtnite vSetky, ktoré sa hodia)

Hlavny pracovny pomer 1

IS

Vedlajsi pracovny pomer
Prilezitostna alebo sezénna praca

Déchodok

e o

Socialne davky

2
3
4
Podpora v nezamestnanosti 5
6
Finan¢na vypomoc od rodiny 7
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Iny (uvedte prosim aky ) ......ccceevervvennen.
Neuviedol -2

—

j.-  Nevie -1
Je otazka srozumitelna vsem respondentiim?

Etnicita

11. Uved’te prosim Vasu narodnost’.

A e 1
b. Nevie -1
c. Neodpovedal -2

Pravny dovod pouzivania bytu

12. AKky je Vas pravny vzt'ah k uZivanému bytu (domu) :

Vlastny byt (dom)

ISR

Druzstevné vlastnictvo

Najomny byt (dom) vo vlastnictve $tatu alebo obci

S

Najomny byt (dom) vo vlastnictve sukromnej osoby (organizacie)
Sluzobny / domovnicky / vyplyvajuci z inej funkcie

Ubytovna

Bez trvalého bydliska
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Nevie

—

Neodpovedal

Velkost obce



13. Do akej vel’kostnej kategorie patri obec v ktorej byvate?

a. do 1000 obyvatelov1 1
b. 1000 — 2000 obyvatel'ov 2
c. 2000 - 5000 obyvatel'ov 3
d. 5000 — 10 000 obyvatel'ov 4
e. 10000 —50 000 obyvatel'ov 5
f. 50 000 — 100 000 obyvatel'ov 6
g. nad 100 000 obyvatel'ov 7
h. Nevie -1
i. Neodpovedal -2
Hranice jednotlivych kategorii se piekryvaji!
Prislusnost k regionu
14. Respondent byva v okrese:
Be e 1
b. nevie -1
c. nedopovedal -2
Lepsi formulace: V jakém okrese bydlite?
15. Ako dlho byvate na tomto mieste ?
a. Prave som sa pristahoval 1
b. Do pol roka 2
c. Polrok az dva roky 3
d. Dvaroky az 5 rokov 4
e. 5rokov az 20 rokov 5
f. Cely zivot 6
g. Nevie -1
h. Neodpovedal -2

Hranice jednotlivych kategorii se prekryvaji!



